

# С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



газета  
издается  
с апреля  
1917 года

# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 1 (17669)

Среда, 1 января 1975 года

Цена 2 коп.

## НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

Дорогие товарищи, друзья!

Новый, 1975 год входит в дома советских людей. В эти торжественные минуты мы обращаем свой взор на события и дела года уходящего. Это был год большой и плодотворной работы нашего германского рабочего класса, славного колхозного крестьянства, народной интелигенции по претворению в жизнь идей и решений XXIV съезда Коммунистической партии. Он останется в нашей памяти как новых побед в коммунистическом строительстве, значительных успехов в укреплении мира и международной безопасности.

Четвертый год пятилетки порадовал нас большими достижениями в развитии социалистической экономики, повышенными народного благосостояния. Зажглись огни многих новых заводов и фабрик, жилых кварталов, поселков и целых городов. Проложены сотни и тысячи километров новых дорог, трубопроводов, линий высоковольтных передач, оросительных каналов. Достигнут высокий прирост промышленного производства. Новых успехов добились труженики сельского хозяйства. Получен рекордный урожай хлеба.

Для миллиардов советских людей 1974 год отмечен ростом заработной платы, пособий и пенсий, улучшением жилищных условий.

Все достигнутое — это плоды упорного труда рабочих, колхозников, ученых, специалистов, всех советских людей — энтузиастов и мастеров своего дела, людей мужественных и труда обивых. Свой достойный вклад в наши общие успехи внесли труженики всех советских республик, всех наций и народностей. Сердечно спасибо вам, дорогие товарищи!

Наступающий 1975 год — завершающий год девятой пятилетки. Впереди у нас большие созидательные задачи. Они определены декабрьским Пленумом Центрального Комитета КПСС, сессией Верховного Совета ССР.

Коммунистическая партия и Советское государство будут и впредь последовательно и неуклонно проводить курс на дальнейшее развитие социалистической экономики, науки и культуры, повышение жизненного уровня народа, укрепление могущества страны.

Товарищи! Вот уже три десятилетия советские люди живут и трудаются под мирным небом. Этим мы обязаны мудрой внешней политике ленинской партии, экономической и оборонной мощи Советского государства, укреплению позиций мирового социализма. В наступающем году советский народ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ  
ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО  
СОВЕТА ССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ  
ССР

## ЛУЧШИЕ МАШИНЫ ГОДА

Министерство тракторного и сельскохозяйственного машиностроения ССР и Государственный комитет по науке и технике в совместном постановлении назвали восемью

лучшими сельскохозяйственными машинами четвертого года пятилетки. Среди них — четырехрядная хлопкоуборочная машина ХН-3,6, предназначенная для уборки урожая на по-

лях с широкими междурядьями. Ее разработало Государственное конструкторское бюро по машинам для хлопководства, изготавливает «Ташсельмаш». В 1974 году завод изготовил 2.700 таких машин, в будущем труженики хлопководства получат 3.500 агрегатов ХН-3,6.



Рис. Р. ЛЕВИЦКОГО.

Рауф ГАЛИМОВ

## С ПРАЗДНИКОМ!

Новый год  
ни разу не запаздывал,  
что же, с часами  
ожидал встречи!  
Он влетает,  
самый шумный праздник,  
с белым снегом,  
с чистотой сердечной.  
И, гонцов  
встречая белокрылых  
по обряду —  
белым хлебом-солью,  
я желаю,  
чтоб Согласье было  
тамадой  
на праздничном застолье.  
Наших рук  
старанием совместным  
мир не смотрят  
в амбразуры-щелки.  
Убранные белым,  
как невесты,  
с прочным миром  
обвенчались елки.  
И входящий  
пусть обласкан будет  
этих рук  
заботой и приветом.  
С праздником вас,  
трудовые люди!  
С Новым годом,  
Родина Советов!

Первому секретарю Центрального Комитета Коммунистической партии Кубы, премьер-министру Революционного правительства Республики Куба товарищу Фиделю КАСТРО РУС

Президенту Республики Куба товарищу Освальдо ДОРТИКОСУ ТОРРАДО

Дорогие товарищи!

От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета ССР, Совета Министров ССР и советского народа племя Вам, Центральному Комитету Коммунистической партии Кубы, Революционному правительству Республики Куба, всему братскому кубинскому пароду наших сердечных поздравления по случаю национального праздника — 16-го годовщины кубинской революции.

Победа революции открыла новый этап в истории Кубы. За минувшие шестьдесят лет активной борьбы и напряженного, созидающего труда кубинского народа под руководством Коммунистической партии и Революционного правительства осуществила глубокие, подлинно революционные преобразования, достичь больших успехов в экономическом, социальном и культурном строительстве, в укреплении защиты социалистического строя.

Советские люди рады достижениям братского кубинского народа, сплотившего

ся вокруг Коммунистической партии в осуществлении великой цели построения социалистического общества.

Мы дорожим отношениями братской дружбы и тесного сотрудничества между нашими странами, которые основаны на принципах марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма, высоко ценим единство действий Советского Союза и Кубы на мировой арене. Истекший год, ознаменовавшийся дружеской встречей руководителей наших стран в Гаване, был весьма плодотворным и содействовал дальнейшему расширению и углублению советско-кубинского сотрудничества.

Сегодня Республика Куба — достойный член сплоченной семьи народов социалистического содружества. Она деятельно участвует в осуществлении внешнеполитического курса, направленного на утверждение ленинского принципа мирного сосуществования, дальнейшее развитие и углубление процесса разрядки на мировой арене. Владя социалистической Кубой в деле борьбы за мир, национальную независимость и социальный прогресс получает всеобщее признание. Убедительным свидетельством действительноности внешней политики Кубы является полный промывал импульс в строительстве социалистической Кубы.

Пусть крепнут и развиваются дружба и сотрудничество между нашими партиями, странами и народами!

Л. БРЕЖНЕВ Н. ПОДГОРНЫЙ А. КОСЫГИН

## ГЛАВНАЯ ДОМНА ПЯТИЛЕТКИ

30 декабря на Криворожском металлургическом заводе имени В. И. Ленина вступила в строй крупнейшая в мире доменная печь, сооружение которой велоось в соответствии с Директивами XXIV съезда КПСС.

По случаю пуска печи-гиганта здесь состоялся митинг, в котором приняли участие тысячи строителей, токарников, металлистов, орликов, машиностроителей.

С огромным воодушевлением избирается почетный президент в составе Политбюро ЦК КПСС в главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

Слово предоставлено члену Политбюро ЦК КПСС, первому секретарю ЦК КПСС Компартии Украины В. В. Щербенком.

Под бурные аплодисменты присутствующих он огласил приветствие Центрального Комитета КПСС и Со

вета Министров ССР строителям, монтажникам, металлургам, паярникам, профсоюзным и комсомольским организациям, всем участникам строительства комплекса доменной печи № 9 Криворожского металлургического завода имени В. И. Ленина.

Товарищ В. В. Щербенок поздравил участников митинга и в их лице всех, кто принимал участие в создании нового металлургического комплекса.

Сооружение домны в предельно сжатые сроки стало возможным благодаря масштабному энтузиазму рабочих, инженеров, техников, благодаря вдохновенному труду всего коллектива строителей.

Здесь, как и всегда, впередишли коммунисты, направляя и увлекая за собой всех участников строительства.

Все вы знаете, подчеркнул он далее, что истекший год был также отмечен большими успехами в осуществлении внешнеполити-

ческого курса нашей партии. Коммунисты, труженики Украины, как и весь советский народ, единодушно одобряют и полностью поддерживают внутреннюю и внешнюю политику КПСС, плодотворную деятельность Политбюро ЦК, большой вклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева в дело коммунистического строительства, осуществления Программы мира, выданной XXIV съездом КПСС.

Год будущий должен подвести итог работы, проделанной по выполнению решений XXIV съезда КПСС, и в то же время заложить основы для успешной работы в 10-й пятилетке. 1975 год — год подготовки к очередному, XXV съезду партии.

Декабрьский Пленум ЦК КПСС призвал коллективы предприятий, организаций, строек, колхозов и сельхозов, всех советских людей, руководствуясь решениями ЦК КПСС, выступлениями товарища Л. И. Брежнева по вопросам экономической политики партии, сосредоточить свои усилия на всемерном повышении эффективности производства, ускорении технического прогресса и росте производительности труда.

Сейчас главное состоит в том, чтобы каждый колlettiv, каждый труженик четко определил свои конкретные задачи в завершающем году пятилетки и активно развернуло социалистическое соревнование за досрочное выполнение народнохозяйственных планов и социалистических обязательств.

С огромным подъемом участники митинга пришли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета ССР и Совету Министров ССР.

(ТАСС).

Центральному Комитету Коммунистической партии Чили

Дорогие товарищи!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза поздравляет братскую солидарность и дружескую поддержку, которые хунты обратила на свободу любившего чилийский народ.

Центральный Комитет КПСС выражает чувства боевой солидарности с борьбой коммунистов, всем чилийским коммунистам, ведущим борьбу против военно-фашистской хунты.

Коммунистическая партия

Чили встречает новый, 1975 год и 53-ю годовщину своего создания в глубоком подполье, в обстановке преследований и террора, которые хунты обратила на свободу любившего чилийский народ.

Пусть наступающие

годы ознаменуются успе-

хами в спортивной и му-

жественной борьбе чилий-

ского народа.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

КОММУНИСТИЧЕСКОЙ

ПАРТИИ

СОВЕТСКОГО СОЮЗА

против диктатуры, за свободу и независимость своей родины.

Пусть наступающие

годы ознаменуются успе-

хами в спортивной и му-

жественной борьбе чилий-

ского народа.

С братским приветом

Л. БРЕЖНЕВ

Н. ПОДГОРНЫЙ

А. КОСЫГИН

неизменно будем стоять на

стороне демократических, антифашистских сил Чили.

Предади также самые

сердечные новогодние поже-

лания Вашей жене и всем

Вашим близким.

С братским приветом

Л. БРЕЖНЕВ





